INFORMAZIONI NECESSARIE PER IL CALCOLO DEGLI OBIETTIVI DEL PATTO DI STABILITA'

Spesa Corrente (Titolo I) impegnata nel triennio 2007 - 2008 - 2009

Importo spesa corrente (Titolo 1) esercizio 2007 597.653,72\
Importo spesa corrente (Titolo 1) esercizio 2008 648.930,46\
Importo spesa corrente (Titolo 1) esercizio 2009 683.180,27\
Spesa media del triennio | 643.254,82|
Determinazione dell'obiettivo specifico di saldo finanziario

Media della spesa corrente triennio 2007-2009 643.254,82|

2013 2014 2015

percentuali da applicare alla media triennale 12,00% 14,80% 14,80%
Saldo obiettivo ‘ 77.190,58‘ 95.201,71‘ 95.201,71
Riduzione dei trasferimenti erariali

(L.122/2010) ‘ 0,00‘ 0,00‘ 0,00

)

Percentuali da applicare alla media triennale 2013 2014 2015
per gli Enti non Virtuosi 13,00% 15,80% 15,80%
Riduzione dei trasferimenti erariali
(L.122/2010) ‘ 0,00‘ 0,00‘ 0,00
(ab) (ac) (ad)
(ae) (af) (ag)
2013
Riduzione "Sperimentazione" | 0,00|
(ah)
2013 2014 2015
Patto Nazionale "Orizzontale" | 0,00| 0,00 0,00
(ah (am) (an)
2013
Patto Regionale "Verticale" | 0,00|

(20)



2013

Patto Regionale "Verticale Incentivato" | -22.000,00|

(ax)

2013 2014 2015
Patto Regionale "Orizzontale" | 0,00| 0,00 0,00

@) (@p) (aq)

2013 2014 2015
Saldo obiettivo rideterminato 61.623,13 101.634,26 101.634,26

(as)= (ac) (at)= (ad)+(an)+(aq)
(an)= (ab)+(ah+ +(am)+(ap)

(a0)+(ax)+(ay)-(ah)

2013
Importo dellariduzione dell'obiettivo | 0,00|

(au)

2013
Importo dellariduzione dell'obiettivo varial 0,00|

@v)

Saldo obiettivo finale 61.623,13 101.634,26 101.634,26

(az)=(ar)-(au)-(av) (ba)=(as) (bb)=(at)




